Slozené kmitani

Vyplyvéa z principu superpozice, Ze vychylka sloZzemé&mitani musi byt vzdy
kladna?

Prozkoumej pomoci gitacového modelu sloZzené kmitani dvou oscilatee stejnou
frekvenci, stejnou maximalni vychylkou@nymi paatenimi fazemi. Natem
zavisi vysledné kmitani?

Prozkoumej pomoci gitacového modelu sloZzené kmitani dvou oscilatee stejnou
frekvenci, iznou maximalni vychylkou a nulovym fazovym rozdilehaka je
maximalni vychylka vysledného kmitani?

Prozkoumej pomoci gitacového modelu sloZzené kmitani dvou oscilatee stejnou
frekvenci, iznou maximalni vychylkou a fazovym rozdilehg = 7. Jaké je

maximalni vychylka vysledného kmitani?

Prozkoumej pomoci gitacového modelu sloZzené kmitani dvou oscilatemznou
frekvenci, stejnou maximalni vychylkou a nulovyrad@&ym rozdilem. Jak ovliwje
vysledného kmitani velikost rozdilu frekvenci?

Pomoci peoitatového modelu prozkoumej, jak vypadaji Lissajousolsazce pro
razné pondry frekvenci atizné hodnoty fazového rozdilu. N&jk se pokus
odhadnout tvar obrazce a pakisgdhad o¥i pomoci.



